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mjesečno primao 1.000,00 Euro za tekuće
troskove potrebno je skupiti 250.000,00 Euro.

Cilj: do Uskrsa 2008 skupiti 150.000,00 Euro
kako bi se pokrenula Zaklada, a zatim
nastaviti prikupljati sredstva dok ne sakupimo
250.000,00 Euro.

Donatorski vagon: Budući da se radi o velikoj
količini novca odlučili smo pokrenuti akciju
Donatorski vagon, u kojoj ćemo animirati 150
pojedinaca, skupina mladih, župa ili poduzeća
koji bi donirali jedan vagon, tj. 1.000,00 Euro
za Zakladu do Uskrsa 2008. godine.

Akciju „ Donatorski vagon“ možete pratiti
preko web stranice Centra:

www.mladicentar.org,

pod linkom Zaklada za Centar, gdje su već
prisutni prikupljeni vagoni za Zakladu sa

slikama donatora i gdje se i Vaše ime,
grupa mladih, župa, poduzeće može

uskoro naći

Uključimo se i pomozimo pokretanje Zaklade
za Nadbiskupijiski centar za pastoral mladih
„Ivan Pavao II“

Vaše „Donatorske vagone“ možete poslati
na žiro račun Centra:

Nadbiskupijski Centar za pastoral mladih
Ivan Pavao II
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UVOD

AKTIVNOSTI

Nadbiskupijski centar za pastoral mladih „Ivan
Pavao II“ djeluje već dvije godine i nudi
mladima sa područja cijele Nadbiskupije
mogućnost promoviranja i sudjelovanja u
raznim radionicama i projektima. Mladi ovdje
mogu slobodno izražavati svoju kreativnost i
stvaralaštvo, mogu se sastajati, družiti, bolje
upoznavati i učvršćivati svoju vjeru te na taj
način graditi kuću koja će im pomoći pri
njihovoj duhovnoj izgradnji i usmjeravati ih
Isusu Kristu - Putu, Istini i Životu.

U sklopu sadašnjeg prostora u kojem
Nadbiskupijski centar za pastoral mladih „Ivan
Pavao II djeluje, nalazi se Ured za mlade
Vrhbosanske nadbiskupije, Ured za mlade BK
BiH, Ured Udruge katoličkih studenata
„Emaus“, kapelica, dvorana za susrete, stan
za ravnatelja, stan za domara i dvije sobe za
goste. U Centru se educiraju mladi animatori,
organiziraju se ljetnji kampovi, priprema Dan

mladih Vrhbosanske nadbiskupije, organizira
Katolička malonogometna liga, djeluje Glas
mladih, te se održavaju tečajevi računara,
gitare, probe zbora mladih koji pjevaju na Sv.
misi za studente, organiziraju se hodočašća
(na svjetski dan mladih, susret hrvatske
katoličke mladeži u Hrvatskoj, u Taize,
Mariazell...), duhovne obnove i susreti za
studente i mlade... Centar, nadalje, promovira
pastoral mladih i na župnim razinama kroz
različite projekte, surađuje sa različitim
inicijativama u pastoralu mladih, sudjeluje u
nacionalnim i internacionalnim projektima.

Uz pomoć velikog broja donatora kupljeno je
zemljište i preuređene dvije kuće u kojima
Centar trenutno djeluje. Ekonomat
Vrhbosanske nadbiskupije i različiti donatori
podupiru različite projekte koje Centar
pokreće kako bi unaprijedio pastoral mladih
na području cijele Nadbiskupije i održavao
kontakte i projekte na nacionalnoj i
internacionalnoj razini. Trenutno se sređuju
potrebne dozvole za izgradnju drugog dijela

CENTAR

Centra, čija bi infrastruktura nudila prostor za
rad i smještaj 50-tak mladih. U sklopu tog
dijela Centra bit će i sportska dvorana,
kuhinja, prostorije za rad u grupama i kapelica.
Tako će Centar za mlade uistinu postati i
fizičko mjesto susreta, suradnje i koordinacije
različitih modela pastorala mladih na
nadbiskupijskoj, nacionalnoj i internacionalnoj
razini.

Kako bi Centar mogao živjeti i djelovati sada,
a i u budućnosti kad se sagradi i ostali veći
dio Centra, potrebno je osigurati stalna
financijska sredstva za tekuće troškove

(plin, električna energija, telefon, namirnice),
bez kojih nije i neće biti moguće organizirati i
voditi sve projekte. Tako smo, u suradnji sa
Centrom za mlade u Hardehausenu
nadbiskupija Paderborn, odlučili pokrenuti
Zakladu za Nadbiskupijski centar za pastoral
mladih „Ivan Pavao II“ od čijih bi kamata
mjesečno dolazila kontinuirana finanacijska
sredstva za tekuće troškove Centra. Da bi se
Zaklada mogla osnovati i pokrenuti potrebno
je skupiti 150.000,00 Euro, a da bi Centar
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